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SEMINÁŘ 5 (11.10.2021) 

Téma semináře: Dotace a možnosti jejich čerpání ve sportu – debata. 

Zadání dílčího úkolu: Na semináři budeme probírat tři témata, týkající dotací a možnosti jejich 

čerpání ve sportu. V každém tématu proti sobě budou postaveny dvě skupiny, kdy jedna bude 

obhajovat určitou tezi, a druhá bude obhajovat protichůdné tvrzení. Pro tuto debatu si ve skupině 

musíte připravit podklady, abyste byli schopni věcnými argumenty svoji protistranu porazit. Na 

obhajobu vaší teze bude mít každá strana 10 minut. Poté bude následovat prostor pro položení tří 

otázek protistraně a následná diskuse. Na úplném konci semináře vyhodnotíme vítěze z každé 

debaty. 

PODKLADY pro debatu: 

Podklady pro debatu si připravte ve skupinách a měli byste obsáhnout hlavní argumenty + položit 3 

otázky na svoji protistranu.  Tento podklad odevzdejte do odevzdávárny s názvem Dílčí úkol č.3 

(debata) a bude přístupný protistraně, aby si mohla zobrazit vámi položené otázky a nachystat si 

odpovědi. Podklad pro debatu nahrajte do odevzdávárny prosím do SOBOTY 9.10. 23:59. 

Pro obhajobu vašeho tématu můžete potom využít cokoliv dle vašeho výběru – prezentace, pouze 

mluvené slovo, tabuli a fixy, … 

Opět se mi zdá jako nejjednodušší a nejspravedlivější forma pro rozdělení témat klikací soutěž. Ta 

bude tedy spuštěna zítra (30.10.) od 12:00. POZOR – kapacita bude u každého tématu jiná, tak aby 

vyšly rozumně skupiny (nastavuji počet 26 studentů, jeden student je zatím neaktivní, kdyby se 

hodlal zapojit, tak ho potom co se mi ozve zapojím do některé ze skupin). 

 

TÉMATA: 

1.  Co se týče čerpání dotací na sport (dostupnost, byrokracie, …) a jejich transparentnosti, je ČR na 

nadstandardní úrovni na poměry zemí EU. VS. Co se týče čerpání dotací na sport (dostupnost, 

byrokracie, …) a jejich transparentnosti, je ČR na poměry zemí EU na podřadné úrovni. 

2. Založení Národní sportovní agentury zlepšilo proces administrace dotací (žádání, čerpání, ...). VS. 

Založení Národní sportovní agentury nepřineslo žádné zlepšení v procesu administrace dotací 

(žádání, čerpání, ...), ba dokonce zhoršilo předchozí situaci. 

3. Výše dotací pro mládežnický sport JE dostačující pro zajištění profesionálního fungování 

mládežnických klubů (trenéři, manažeři, fyzioterapeuti, …). VS. Výše dotací pro mládežnický sport 

NENÍ dostačující pro zajištění profesionálního fungování mládežnických klubů (trenéři, manažeři, 

fyzioterapeuti, …). 


